20208| A = WH|S|A| XF2 O AN

(Hl1*xt 371378 ol

/rm\o O I=11SHHSH, 1
¥ ANDONG SCIENCE COLLEGE



Kl

K10

of

StCL,

o2 9

29,803,390,032%

=1

Z+ZE
4

H1= 20203 A|

FM E2} 2Lt

Al
=

jor

[N
oju

StCL.

-
o

=242 1,000,000,000H 22

H5= 20203 A|

oju

S
Kir

off oA

.
o
st

H13= A1

CEEES

ot

.
o

Hex= Afst7| 2 M-Sl A Ao ol






= SE= HESE3 L & A2y 1454 =20j A )
= ¢ 5 214 3|A HA (A) (B) (A-B)
5000
=Y 15,686,484 14,116,906 29,803,390 29,592,275 211,115
5100 -
sEz+¢ 15,032,764 982,250 16,015,014 16,496,683 481,669
5110 -
sE52+Y 15,032,764 - 15,032,764 15,100,833 68,069
5111 -
st sta 379,126 - 379,126 398,772 19,646
5112 -
StE S8 14,653,638 - 14,653,638 14,702,061 48,423
5120 -
ALt - 982,250 982,250 1,395,850 413,600
5121 -
|2 R - 982,250 982,250 1,395,850 413,600
5200 -
A7 2a3+2 - 7,638,777 7,638,777 7,629,977 8,800
5210 -
Hea+¢ - 9,400 9,400 9,400 5
5211 -
e HY = - - - - -
5212 -
HYFEHHYF - 9,400 9,400 9,400 -
5213 -
NN RIE= - - - - -
5215 -
Sd3|ANYZ - - - - -
5216 -
nUNEAF - - - - -
5217 -
FAALHAF - - - - -
5218 -
SEFTIATLF - - - - -
5220 -
7123+ - 84,300 84,300 84,300 -




(CHe - H )

s SEZ HSES 1A EZ o4 ETINES
= et 5 3| A b | (A) (B) (A-B)

5221 -

Lut7| 2= 9,300 9,300 9,300 -

5222 -

XNE7 |22 75,000 75,000 75,000 -

5223 -

Ar|Ea - - - -

5230 S
=N =] 7,495,077 7,495,077 7,486,277 8,800
5231 -

nsg 7,083,180 7,083,180 7,083,180 -

5232 -

7Bt AKX | 346,897 346,897 342,097 4,800

5233 -

NN PN 65,000 65,000 61,000 4,000

5240 S
i L e 50,000 50,000 50,000 S
5241 -

AT 50,000 50,000 50,000 -

5242 -

stu7| g™ A= - - - -

2,486,359 2,486,359 2,989,866 503,507

5310 2
LAFTEFY - - S 5
5311 -

S M CH - - - -

5312 -

T2 - - - -

5320 S
ZHAEEFY 1,973,959 1,973,959 2,302,666 328,707
5321 -

Y= 8,500 8,500 8,500 -

5322 -

o 2LALER 1,965,459 1,965,459 2,294,166 328,707




(CHe - H )

s SEZ HSES L= 7 2 1A EZ =ojl At ETINES
= g S 2|4 214 HA (A) (B) (A-B)

5330 5

7Bt n 202 - 512,400 - 512,400 687,200 A 174,800

5331 -

=E2MAY - - - - - -

5332 -

d&5+¢ - - - - - -

5339 -

7Bt S 2= - 512,400 - 512,400 687,200 A 174,800

5400 B
nse =9 47,000 247,589 - 294,589 294,589 S
5410 -

Ol 20| Xt 45,000 242,589 - 287,589 287,589 -

5411 -

Ol = 0| Xt 45,000 242,589 - 287,589 287,589 -

5420 -

7Bt o= 2,000 5,000 - 7,000 7,000 s

5421 -

e 2,000 5,000 - 7,000 7,000 -

1200 -
FEXtQ|7|Ef A=Y - 50,000 - 50,000 50,000 s
1220 -

ERERHE = 5 = 5 . - -

1221 -

EXtFItEHoZoy - - - - - -

1229 -

7|EFE XA A=Y - - - - - -

1240 -

7|EF R =Y - 50,000 - 50,000 50,000 s

1241 -

HAUNBREZF3| - - - - - -

1242 -

UK E S 2|+ - 50,000 - 50,000 50,000 -

1243 -




.I

(B9l M)

S&= HIS&S LHEAH 2y 153 =0f| 2 S

o B
o il

i

= 3|4 34 HA (A) (B) (A-B)

=
FUEEEEES : - i i - -

1249 -
7| EFRHAE42) - - : : : :

1250 -

CETES]

oy
[E)

T
=
18]

1255 -

1260 -

227|=¢l

oy
ro
LI
4
18

1262 -
Yo 77| Z Ol - - - - - -

1263 -

You=71=¢l

nH_)+

1264 -

9olzsp|

ap
ro
U

1265 -
Yol=|x7|ZolE - - - - - -

1266 -
Qol7|eprl s i ] ] ] ) ]

1300 -
DGR Of 2= 255,000 1,315,000 = 1,570,000 1,570,000 =

YA Z = 255,000 1,315,000 = 1,570,000 1,570,000 =

1311 -
EX|0fZtoy - 387,000 - 387,000 387,000 -

1312 -
H=0j2y 255,000 928,000 - 1,183,000 1,183,000 -




.l

(CHe - H )

= SEZ HESE2 TERET 132 =0l A EIYNES
2 3 = I I | HA (A) (B) (A-B)

1313 -

TS24ty - - - - - -

1314 -

77| oy 2T - - - - - -

1315 -

7 |u| Z o) 2ty - - - - - -

1316 -

Xp2sQ Ut TLoj 2t Cf - - - - - -

1317 -

= A oj 2t - - - - - -

1318 -

L2 0§24ty - - - - - -

1320 -

R Tk SpYPNL IS - - - - - -

1321 -

2 Y KA 2R - - - - - -

2100 -
SELMYUS - - - - - -
2110 -

ch|xelE ; ) _ ] ) )

2111 -

CH|AH 2 AL ; ] ) . ) ]

2200 -
Ink<Eo = - - - - - -
2210 _

PP : - - - - -

2211 -

eSHIBS I INE ; ] ) . ) ]

2212 -

KFEHE Q) - - - - - -

2213 -

st xfof 2t - - - - - -

2220 _

7|t 2R - - - - - -




(CHe - H )

= SE3 HESE2 L= ey 1XHEZ ELry EIYNES
o 3 5 3| A 3|4 H| A (A) (B) (A-B)
2221 -
Ao Z a2 - - - - -
2229 -
Z|Et DY 2 - - - } B}
3100 -
== 5 = . . -
3110 5
s97123 S - 5 5 s
3112 .
O] _ - - - -
H -
OjA+E ™ 7|0 ERta =
OJAFE ™ 7| O EALE 351,720 1,396,932 1,748,652 561,160 1,187,492
OALE ™ 7|0l EAtE 351,720 1,396,932 1,748,652 561,160 1,187,492

1100

7| =RSAHL

1110

2553

1120
7|Etw S AL

2100
A

o
4

i

2120

o==

2130

H==

2140
7|EL RS 5 A







O xgel #

(B9l )

= SE3Z HEEZ | WEA 12 =ojlAt EIUNED
= El = | 2| A HA (A) (B) (A-B)
4000
X & 15,686,484 14,116,906 29,803,390 29,592,275 211,115
4100 = = = -
Ha 9,772,267 2,694,457 12,466,724 12,535,454 68,730
4110 = = = =
mYAH 7,304,427 425,937 7,730,364 7,751,434 21,070
4111 - - - -
ng 4,684,320 - 4,684,320 4,684,320 -
4112 -
nMoF 759,600 - 759,600 759,600 -
4113 -
nYUZEZL 322,323 1,800 324,123 323,883 240
4114 -
nYHYECrG 185,400 358,040 543,440 543,440 -
4115 -
AzZtZolz 718,744 66,097 784,841 806,691 21,850
4116 -
S8R 900 - 900 360 540
4117 -
nAERF 168,500 - 168,500 168,500 -
4118 -
Z QI AH| 464,640 - 464,640 464,640 -
4120 -
RS 2,467,840 2,268,520 4,736,360 4,784,020 47,660
4121 -
250 1,897,200 1,453,500 3,350,700 3,379,200 28,500
4122 -
AAol= 117,600 3,850 121,450 117,600 3,850
4123 -
HUZLEZ+Y 62,040 291,730 353,770 368,680 14,910




=) SE2 HSES | U= ETES] o EISE;
= gt = 24 2|A HA (A) (B) (A-B)

4124 -

AAYHREHF 123,000 315,540 438,540 438,540 -

4125 -

AA[Z Q1A - - -

4126 -

C3el] - 26,300 26,300 34,400 8,100

4127 -

AL A F 268,000 177,600 445,600 445,600 -

4200 -
2e|-2 S| 1,858,627 1,220,684 3,079,311 3,328,135 248,824
4210 -
Ald 22| ] 556,267 229,368 785,635 795,663 10,028
4211 -

Aaxsae| - - -

4212 -

e 22| 119,913 39,200 159,113 158,213 900

4213 -

Zgee| - 32,500 32,500 32,500 -

4214 -

gE 22| ] - - -

4215 -

A48 180,568 109,190 289,758 290,136 378

4216 -

23g 16,073 8,531 24,604 25,508 904

4217 -

2| A LA E 52,513 6,900 59,413 58,865 548

4218 -

Aot Bl g X| 22| - - -

4219 -

7|EFA| 22 [H| 187,200 33,048 220,248 230,441 10,193

4220 -
Autate|H| 812,730 416,966 1,229,696 1,305,002 75,306
4221 -

OfH| W EH 60,650 10,100 70,750 79,150 8,400




= SEZ HEEZ | WEA 1X32 ELry EIINES;
= e = | 3A HA (A) (B) (A-B)
4222 -
INEETONL] 21,500 40,400 61,900 68,300 6,400
4223 _
2 EH| 45,682 57,800 103,482 98,382 5,100
4224 -
QlAf- & ThH| 7,900 200 8,100 13,240 5,140
4225 -
] - 1,800 1,800 1,800 -
4226 _
MI|SER 578,465 144,518 722,983 769,104 46,121
4227 -
&4l 31,950 42,712 74,662 77,662 3,000
4228 -
4EMa-31a 36,689 82,900 119,589 124,690 5,101
4229 _
Neassz 29,894 36,536 66,430 72,674 6,244
4230 -
2 gH| 489,630 574,350 1,063,980 1,227,470 163,490
4231 -
S|4 5,080 6,430 11,510 12,320 810
4232 _
n=-ZHH| 59,850 10,200 70,050 70,050 -
4233 -
Ut A H| 21,000 33,400 54,400 54,400 -
4234 -
A =ZlH| 3,000 4,000 7,000 9,400 2,400
4235 _
S HH 259,750 140,650 400,400 401,090 690
4236 -
2| o|H| 1,200 120 1,320 1,320 -
4237 -
A 22,700 42,000 64,700 89,700 25,000
4239 _
7|Eh2 &H| 117,050 337,550 454,600 589,190 134,590




= SEZ HEEZ | WEA 1X32 ELry EIINES;
= e = | 3A HA (A) (B) (A-B)

4300 _
Ol -5l A H| 3,235,694 7,892,594 11,128,288 11,348,194 A 219,906
4310 _

| 7,000 = =

4311 -

Ol HH| 7,000 - _

4312 -

ey - - -

4320 _

SHell 4 H| 3,228,694 7,892,594 11,121,288 11,341,194 A 219,906

4321 -

meEstg - 7,208,180 7,208,180 7,208,180 -

4322 -

mifEstg 2,565,500 64,914 2,630,414 2,703,020 A 72,606

4323 _

HEAEH| 364,194 - 364,194 354,294 9,900

4324 _

=EMAME - - -

4325 -

SHAX| & H 95,000 24,000 119,000 129,000 A 10,000

4329 _

7| EfsH A H| 204,000 595,500 799,500 946,700 A 147,200

4300 -

LA 22| B N i

4331 -

LA - - -

4332 _

RN - - N

4400 B
neoHe 39,092 6,191 45,283 29,092 16,191
4410 -

X|= O X} = . N

4411 -

X| 2O R}




] SE2 HSES | U= ETES] o EISE;
= e = | 2|A HA (A) (B) (A-B)

4420 -

7|Ef 0 FH|E 39,092 6,191 45,283 29,092 16,191

4421 -

A 39,092 6,191 45,283 29,092 16,191

4500 -
M= - = =
4510 -

Heg - - =

4515 -

SHIAHNES - - -

4516 -

nifNdEg - - -

4519 -

HeEZATES - - -

4540 -

Arebe Hohal st 7| 9f -

Heg - - =

4541 -

At AN EF - - -

4542 -

stu7|d™EF - - -

4600 -
of[ 5] Hf 50,000 140,000 190,000 184,080 5,920
4610 -

Oj| 5] H| 50,000 140,000 190,000 184,080 5,920

4611 -

Oj[ 5] Hi 50,000 140,000 190,000 184,080 5,920

1200 -
FE X7 | EFRHAX| &= = 888,000 888,000 888,000 =
1220 =

SRR E - = -

1221 -

EXR7HE Mooy - - -

1224




3]
Jio|
ojn
Ju
o

HIS&S LH & A2y X3 =0

e

g =

fot
=

2lA HA (A) (B)

1229
J|EFERIRL AR 2 - ;

1240
7| EFRY

>

FX| 50,000

r
Mt

1241
HUHES =X E - -

1242
UXR B S = - 50,000

1243
Y|t =xE - -

1249
7|[EfRHRZ - -

1250

AZLET|IHY : .

1252

ATHEARIIFHY - .

1253

1255

AFHEI|EPIFHY . .

1260

o728

= 838,000 838,000 838,000

1262

EEERERE - -

1263
o|H=xT A E - 822,000 822,000 822,000

1264

2o Fst|

oy
Bl
e

- 16,000 16,000 16,000

1265

%ol=|%7| 35 Y : .

=
1266

Qjo)7|E| 3R Y - -




] SE2 HSES | U= ETES] o EISE;
o gt = | 2|A HAH (A) (B) (A-B)

1300 -
ISP RPN 460,266 655,000 1,115,266 1,118,340 A 3,074
1310 =

RIS PN i 1] RPN == 455,266 625,000 1,080,266 1,083,340 A 3,074

1311 -

EX|Of ] - - -

1312 -

HE0f | 255,000 95,000 350,000 350,000 -

1313 -

RS0 - - -

1314 -

71 A-7| o] | 97,726 100,000 197,726 160,800 36,926

1315 -

E7|H| S04 b 15,000 130,000 145,000 85,000 60,000

1316 -

K 2o | - - -

1317 -

M| 87,540 - 87,540 87,540 -

1319 -

HE7HAH - 300,000 300,000 400,000 A 100,000

1320 =

= IESPN N S e 5,000 30,000 35,000 35,000 =

1321 -

NSNS e Bt 5,000 30,000 35,000 35,000 -

2100 -
FEEx Y - = -
2110 =

CHo|Xt o2t - - -

2111 -

CHo| Xt Rl bt - - -

2200 -
DY - = -
2210 =

BI|AH Y F Akt - - -




= SEZ HEEZ  EAH 1X32 ELry EIINES;
= e = | 3A HA (A) (B) (A-B)

2211 -

Z7|1A T At - - -

2212 -

Kp2t bt - - -

2213 -

St xj Aot - - -

2220 =

7|Et D 2R o2t - - -

2221 -

A E S Fet= - - -

2222 -

7|0/ S 4 - - -

2229 -

7|Et 0 2 AY ab et - - -

OJAHEXt7|O| E Xt 2 -
A7|0| Rtz 270,539 619,980 890,519 160,979 729,540

OJAFE XL 7| O E R H= 270,539 619,980 890,519 160,979 729,540

1100

7| 2RSSR

1110

#SAa

1120
7|Ef 7SRt

2100

oro
712

o
4
=

2120

ol+=

2130

Ha+=

2140
7|Ef 755X




20208| A = WH|S|A| XF2 O AN

(SE224 7/ M1 F71374 o4

/Wﬂ\o O l=1SH s
QY ANDONG SCIENCE COLLEGE







= 1Xx=4 20| A ()
1 : =2 of S(A) .
2 g = (A) (B) (A-B)
15,686,484 15,419,942 266,542
15,032,764 15,100,833 68,069
15,032,764 15,100,833 68,069
5111
st st a 379,126 398,772 19,646
A2 418,0002 x907H x 12]=379,126,000
5113
StE s 14,653,638 14,702,061 48,423

1. Xt atstA € (1)=2,997,300,000

1. AFHOHsHA € (2)=217,092,000

1. Xt o5t A € (3)=853,120,000

1. Rt 0bst | @ (4)=1,283,412,000

b= A E=5,868,750,000
- 18471 3,130,000% x951H x 12]=2,976,630,000&
- 28t7| 3,130,000¥ x924H x 12]=2,892,120,000°4

- 18t7| 2,910,000¥ x527 F x 12|=1,533,570,000°4
- 25471 2,910,000% x503H x 12]=1,463,730,000&

- 18}7] 2,748,0009 x44 3 x12]=120,912,000
- 2%8t7| 2,748,000¥ x35% x 12 =96,180,000-

- 18}7] 2,666,000 x 146 E x 13| =389,236,000 8
- 28471 2,666,000 x 174% x 12| =463,884,000




=
i

g
ot
Ja

X523

(A)

)

(A-B)

MEUY

- 18}7] 2,598,000 x242H x 12|=628,716,000
- 2%}7] 2,598,0008 x 252 H x 13| =654,696,0002

. OI2AFS| A € (1)=20,784,000Y

- 18t7] 2,598,000 x3H x1%]|=7,794,000

- 28+7| 2,598,000€ x5% x12]=12,990,000

. Q12 A A E(2)=492,263,000¥

- 18}7] 2,333,000 x 1128 x 12| =261,296,000&
- 27| 2,333,0002 x99% x 12| =230,967,000&

1. Q12 ALS| A €(3)=203,760,000&

- 18+7| 2,264,000¥ x47H x 13| =106,408,000
- 28t7| 2,264,0009 x43H x13]=97,352,000¥

1. 3872 (1)=1,035,264,000

- 17| 2,696,0009 x 196 H x 13| =528,416,000
2347| 2,696,000 x 188 %H x 13| =506,848,000

1. 384 €(2)=210,438,000

- 18t7| 2,598,000 x26 H x 12| =67,548,000
- 28471 2,598,000 x 55 % x 12| =142,890,000&

1. OlMl-s A € (1)=326,655,000

- 18471 2,745,0002 x 71 x 12 =194,895,000 &
- 28471 2,745,000 x48 % x 1% =131,760,000&

1. o|Ml& 2 € (2)=252,000,0002

- 18t7] 2,800,000 x52H x 13| =145,600,000
- 23}7] 2,800,000 x38H x 12| =106,400,000

1. A H P EF S

=]

- AMME T} 2,696,000 x 30 x 13| =80,880,0002
- AFS| & X|14=93,320,000H

1847| 2,333,0009 x 19 x 12]=44,327,000 2




= 1K= 0] S NSy
L g 2 = (A) (B) (A-B)
2%}7| 2,333,0008 x21H x 1] =48,993,0008
1. 321t =678,600,000
18t7] 2,600,000 x 141 x 1] =366,600,000
28t7] 2,600,000 x 120% x 13| =312,000,000&
1. AR 7| +=Z2SH) 250,0008 x80Y x 1347 =20,000,000
1. AR”S7| =2 2(5H) 250,0008 x80H x 13} 7| =20,000,000
5400
= e R 47,000 47,000
5410
ol = 0| Xt=& 45,000 45,000
5411
Ol = Of Xt 45,000 45,000
1. O] 20| Xt4= R =45,000,000 ¥
5420
7|Etn Q¢ 2,000 2,000
5421
Y 2,000 2,000 1. gRIFIE ZQIEHF T 2t=2,000,000¥
1300
DX 255,000 255,000
1310
FAOYA =Y 255,000 255,000
1312
AS04Zioy 255,000 255,000

1. CH-RE3|AF Of 2+ =@} =255,000,000&




il o [
=2 ES/| B0l AF = 7+
a5 1X+=3 = of] A s(A)E AL
o g = (A) (B) (A-B)
1316
Kgk2uhof Zhoy - - -
1317
= MO ZHoH B} _ .
Oj A M 7[0| E X2 351,720 17,109 334,611
OJAFE ™ 7| 0| & Xt = 351,720 17,109 334,611
OjA+E ™ 7[ 0| & Rt= 351,720 17,109 334,611

1. M7]0| &XtZ=351,719,943 &







O XE(EE324)
(e =)
=3 1434 20i &k = VNE AL
o g 5 (A) (B) (A-B)
4000
N 15,686,484 15,419,942 266,542
4100
CES 9,772,267 9,771,727 540
4100
nALEE 7,304,427 7,303,887 540
4111
nAZ0 4,684,320 4,684,320 -
1. YDA P|2) 3,730,000¥ x92H x 128 =4,117,920,000
1. 2121 1,200,000 x 243 x 128 =345,600,000 %
1. MY m A TH| 200,000 x92H x 122 =220,800,000
4112
nALoz 759,600 759,600 -
1. 09 A0S (140 2) 688,043 x92H x 128 =759,600,000
4113
nAZAEFY 322,323 322,323 -
1. nY &g
- 235 11,400,000 x 12'2 =136,8000,000
- M| 244 864,0008 x122=10,368,0002
- AL TH| 220,000 x24F x 122 =63,360,000H
1. 7|Et=E(ETFE) 1,500,000 x 122 =18,000,000
1. 7|Et=SH(E A | 2) 86,595,0008 x 1 =86,595,0002
1. 7|Et=S (A =St 7| ZALR) 3,600,000 x2%H7]|=7,200,000€
4114
nAHFREYF 185,400 185,400 -

1. ZRAFEEF 2,500,0008 x 12 =30,000,000¥




m
o
2
Ho

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

Az

!

o

Ch

S &3 11,000,000 x 12 =132,000,000
S &3 1,000,000 x 122 =12,000,0002
293

=3 950,000 x12:&#=11,400,000¥

[=]

g8
g

ME

oo oot

oot

4115

AEez

718,744

718,744

>

o

|ZHZAFZC| & 698,817,200 x 114 =698,817,200
=0

FAPRESHES 23 19,927,200) x 15 =19,927,200&

900

360

540

L2 F 30,0002 x20A| ZFx12]=600,0002
HZO|Z 30,0002 x2A|7Hx5%|=300,000

|10

4117

WHE

A
oh

168,500

168,500

Bt og

=

Climl

AL
o

E|

70,000,0002 x 2 =140,000,000&
= HEZHEF 1,500,000 x19F=28,500,000

™ oon

o 1A

464,640

464,640

o

Y Hore
ro

iz H
oo oy

hy

o

>

—_

,800,000® x18E x 122 =388,800,000%

= 100,0008 x2E x 122 =2,400,000&

00 x 123 =2,400,000&

1,400,000% x 122 =16,800,000&
1,100,000% x 128 =13,200,000¥
450,000 x 12 & =5,400,000¥

250,000% x 128 =3,000,000¥

2= 2,400,000 x12H=28,800,000&
=3 (Z1l) 320,000 x 128 =3,840,0002

o
o
=

=
T
%2 oo

19
re oy
op
i3

n
ik}




= 154 of &k )
# = (A) (B) (A-B)
4120
RS 2,467,840 2,467,840 -
4121
¥ 1,897,200 1,897,200 -
1. =)
) 2,703,448 x29% x 128 =1,009,200,000 ¥
Z0(7|£3) 2,000,000 x37H x 122 =888,000,0002
412
Zdoa 117,600 117,600 -1 of 2(41t2) 9,800,000 x 128 =117,600,000 ¥
412
AL B+E 62,040 62,040 -
1. 2 f
- BE| 00,000 x 122 =36,000,000
| = 1,200,000 x 128 =
- 9K 400,000¥ x12%=4,800,000
- g3 30,000 x2H x 1142 =6,840,000
fea 123,000 123,000 -
1. ZRUAFEELF 2,300,000 x 12 =27,600,000H
1. HZEHEEE 6,100,000 x 122 =73,200,000
1. D2 EHEER 1,200,0008 x 122 =14,400,0009
1. AT EEEEHE 650,0008 x 122 =7,800,0008
412
| UERF 268,000 268,000 -

XM 212 4,000,000 x 322 =128,000,000

rio




m
o
2
Ho

s 154 =0 4t ) A
2 - = (A) (B) (A-B)
1. Ol E| &= 70,000,000-8 x2H=140,000,000 8
4200
a9 1,858,627 1,866,261 A 7,634
4210
NEREL 556,267 553,635 2,632
4212
|| 119,913 119,913 -
1. Y2 A 22| H| (H A]) 100,0002 x102|=1,000,000
1. EM 2 A A ELF X| 2 4=H] 2,500,000 x4%|=10,000,000
1. 7|t ZH| §X| 22 600,000 x 1H=600,0002
1. MAPSH| M B R X| E4=H| 99,113,040 8 x1'4=99,113,040
1. FAPEH| 2H2[H| 9,200,000 x 1H=9,200,000
4213
ZZEE|Y| - - -
4215
AlE&9H]| 180,568 178,049 2,519

1. Q4K 2| A4 22| 8 HH| 4,950,0008 x42]=19,800,000

1. MZHH 7| 8 X 2| ZH| 15,000,0008 x 12 =15,000,000

1. AP UM A URET| 5™ ZH| 16,500,000 x 114=16,500,000
1. QP M A QY L FI ThH| 5,000,0009 x 13]=5,000,0008

1. Ma=Z(EYI)H A ZH| 750,000 x2%]=1,500,000

1. M2 8 X5t == A A 700,000 x 1H=700,000

1.23 A MHE F7|Ed 89| 10,000,000 x1%]=10,000,0008

1. 2O Yo R ASH|(CEHEAS) 1,485,0008 x52]=7,425,0008
1. CHEHR QI A HIA| -8 9| 8,510,340 x 128 =102,124,0802

1. @ AT O] 89H| 2,519,000¥ x1%=2,519,000




rio

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

16,073

16,508

435

]
=

>
o
HT
oot
il

x

e
4

riot

oy

2oz
re

r_l.
oK

HS7tAA DA QI E S 2 3,000,0008 x 15 =3,000,0008
TEAALEAIE 23R 200,0008 x1H=200,0008

SH 3| 8,565,190 x 1%]=8,565,1902

ALDHY A QA EH S 242 0008 x 13]=242,000

2

|I__|.

El
10 Ho
>
nx oo
N

ol
O
N

- 3868% 990,000% x 1% =990,000&
- 8024% 328,970 x12=328,970&
- 2775% 1,005,570x12|=1,005,570&
- 2028% 968,970 x12/=968,970&
- 8909= 772,340 x1%|=772,340&

4217
Z|A Xtz

52,513

51,965

548

N ok 0@ @R IR e

oo

K2l AR (8897%) 1,687,7308 x12%]=20,252,760
K}2F2| A 2(8909%) 305,460 x 123 =3,665,520
K| AR (27752) 426,400 x12%]=5,116,800
ArZ|2| A XLE 8,000,000 x23]=16,000,000 8

7| AXtE 52,2909 x12%]=627,4808

Rt AL Al 500,000 x 12%]=6,000,0002
(EX)XHZ 850,0008 x14=850,0008

40 40 4o
oo

)
oo

oz

J0 ot N
iy
B

i

4219
ENEEET

187,200

187,200

fo

oy op b

BEARM QFH 2H2| H| 880,0008 x 13]=880,000¢

=X 2| Al 4=2|H| 10,000,000¥ x1H=10,000,000
ghAlH 2 4=H| 20,000,000 x 23] =40,000,0008
27|18 X E42 55968009 x 1 =5596,8002
271871 A= 2 120,560 x6CH=723,360H




X3 =R S(a)z
=3 of S(a) .

e

i

(A) (B) (A-B)

HHEET|4=2|H| 10,000,000 x 1H=10,000,000

1. W= TAlE 2| & LEDT S WA S At 50,000,000 x 1H=50,000,000
1. K| M Abg 247 M H|€ 5,000,0008 x1H=5,000,0008

22 E 310 40,000,0008 x 12 =40,000,0008

1. XSt M YR A U =FS 2 E A H| 15,000,000% x 1H=15,000,0002

1. CHstA| E B8 H| 10,000,000 x 114 =10,000,000

x
>
b
b
e

812,730 833,196 A 20,466

4221
O{H| W EH| 60,650 50,550 10,100

1o

o
L
£
£
>

F) 100,000 x15%]=1,500,000
+) 200,000€ x3%| =600,000¥
) 100,0008 x5%|=500,000
1) 38,000,0008 x 1 =38,000,0008
Z A 100,000 x3%]=300,000
IE{) 100,000€ x5%|=500,000
ME{) 200,000% x 1] =200,000-8
2) 100,000 x 10%]=1,000,0008
ofH| (34 M % ) 50,0002 x102|=500,000
t2| Of H (2t % 2) 50,000 x30%]=1,500,000¢
4 AFEHIE) 150,0008 x23] =300,0002
| 7§ &) 100,0002 x4%|=400,000
20fH| (7|2 X&) 350,000 x72|=2,450,000
O H|(7|€ X ) 1,000,000 x1H=1,000,000
3| EF 0 H|(Z ) 100,000¥ x32|=300,000
100,000 x15%|=1,500,000
4,000 x250%|=1,000,000
=4, 388 -=H]) 2,300,0008 x 1H=2,300,000¢
1. 22| 0{H|(S-& AT L -=H|) 7,000,000% x 1= =7,000,0002

o oy o
=S
A
>

E
—IEI

>
o oA
L=
=

1o

BT S (S . R BT
Mo

ol

rx

o
El
s

=

B

A Lo
of

illg

_‘
>

o

OZ_I

I'
mn

H
W oo 2 @ M} f 2 K
T

40
mQ ox my mf% ojot
W oo od

0x
1M 4o my of ox

W
=

r> 1o
oo

flfok

0

K

—_
A\
—_

Ho Uy 1o
ot
>

on X A
o
op iy

=

%2
r

2 R
T
N
[

J

Jhu

o= oxd oA
lo

{0 =
Tor

ml)f

|

W e
Ho

—_
im}
=

N o

R 14 o
o
Ut B0k
1o

do
o

=
oA of o
2 Q2

rio




m
o
2
Ho

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

4222
Xt R AIH|

21,500

21,500

R ARSI

- 38682 1,500,000& x 15 =1,500,000&
- 8024% 1,500,000 % 12|=1,500,000¥
- 2028% 1,500,000 x 12[=1,500,000&
- 8909= 1,500,000%¥ % 12|=1,500,000¥
- 2775% 500,000 x 12| =500,000¥

AR R

- 3868% 1,200,000¥ x 1'5=1,200,000&
- 80242 1,200,000 x 1'd=1,200,000&
- 2028% 6,000,000 x 15 =6,000,000&
- 89092 1,400,000 x 1'd=1,400,000&
- 88972 4,000,000 x 15 =4,000,000&
- 27752 1,200,000 x 1'4=1,200,000&

4223

2D EH|

45,682

41,482

4,200

AHR-EEFH|(21AH 1,000,000 x 14 =1,000,000
AMR-EE T H| (T4 898,000 x11=898,000¢
AFREEFH|(F) 1,200,000 x 14 =1,200,000
AFR-EE T UH|(= A2 600,000 x1H=600,0002
S8R ETAUH[(Z AR 1,400,0008 x1H=1,400,000
AFREE 7 H| (1 4=3}HE) 200,000 x12]=200,000
AFREEF | (274 4) 300,000 x135]=300,0008
AHR-E8 7 H| (3 4 EH 100,0008 x23|=200,000
AMECHZ 684,000 x 114=684,0008

s

on
J

>
ik
B oo
4
o
4

H|(71 2 ") 802 x12,500%=1,000,000
tXH) 2,000,0009 x 14 =2,000,000¥4

Pl
x
o o
4m
i
18]

=
[

r




0
ra
o

nl¥=> 154 =0 4t ) JPaTTS
2 g 5 (A) (B) (A-B)

1. A 8E L UH|(ZXH) 8,000,000 x 1 =8,000,0008
1. M7| 22 E 3 H|(EX) 5,000,0008 x 1 =5,000,0008
1. MR EEFYUH|(ZF) 4,000,000 x43|=16,000,000
1. B U oA ZHH|(ZF) 30,0008 x100%] =3,000,000
1. MEEEFLH|(ZA]) 1,200,000 x1H=1,200,0008

4224

QI ZEHH| 7,900 10,900 | A 3,000
1. P EREZ Q4 H| (AL 500,000 x2%]=1,000,000
1. YERZ QI H|(1F) 1,500,000 x 15| =1,500,000¢
1. tish=2 & A 2| (= A2 6,0009 x3505 =2,100,000¢
1. PYREXLE QI H|(EHdF ) 100,000 x3%]|=300,0008
1. CHEHE 2 QFLY M XA K| =2 ] (88 2 ©) 2,500,000¢ x 12]=2,500,000&
1. YEREE I44H| (7] 2 M) 500,000% x1H =500,000H

4225

] - -

4226

M| +ER 578,465 608,486 |A 30,021
1. et ™ 7|23 553,464,930 9 x15=553,464,930¢
1. st == 2 F 25,000,000 x 114 =25,000,000

4227

S AH| 31,950 29,950 2,000

1. CHEFSMSAFE 2(EHE) 108 x25,00024 x122]=3,000,000
1. LHESMSAME 2(YE) 263 x25,00024 x 12| =7,800,000

1. dgh=2 &etsH|(= A2 3,0008 x250 82 =750,0002
1. LS 3R 2 10,000,000 x 1 =10,000,000
1. e HEkSH| 866,666 x12%|=10,400,000




m
o
2
Ho

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

36,689

41,390

4,701

]
=

[ [l r_('J_}-
Houg

El

Ho

gl

el

N
=

0@ > B 2 N Iy
0L Jot

T
oM
Hr
> 0

ro
4
0
for

ra
Hi
N
ot
[l
R
kel
1o
ot
re
ot
s
w1
o
o
o
S
=)
rio
X
ot
Il
w1
o
o
o
S
=)
o

o
H

2

Ao

2

%

El o
_ﬂo oo

& o|3|H| 21,345,0008 x13|=21,345,0008

| 2,000,000 x12|=2,000,000

AEhed 0| 5| 3| H| 500,0008 x 12]=500,0002

33,7908 x12|=33,790¢

teio| 3| 3| H| 200,000 x 12]=200,000

X 2t 1,300,000 x12]=1,300,000

EHE 2,200,000 x13]=2,200,0008

2,000,0009 x 14=2,000,000¢

o|3| ¥ 3|H| 1,500,000 x13]=1,500,000 8

00,000 x22|=600,000

#{9|3|35|H| 300,0008 x1%/=300,000

| &) 500,000 x1H4=500,000

F=H 300,000 x 114 =300,0002

200,0009! x 1%]=200,000

£z 2 E3ME 100,0009 x123]=1,200,0008
3

c

[>
Hel
[

o
lo
ot
[nmy

= =

oN ot
R
1
5
H
ic
A

b

El
ro Mo
N
i
Hr
re
rH

0%
H
£
0

2
oo

J

N
o
oo
1o
o
o
H
o

10
1]
=
Jot
ot
12
)
iy
ot

H
x
i
oo
lo
o
re
Tor
o
w

rd
Ho
=|g
I
|:__|
e
o
Iy

T
A

r

4 I

H

T o
1%
0>—

NIy
of ol
e

1o

ot

e me on e

H

lo
ot
i
0>-
0x

— o~

o

o
ra
o
=

40
>t
o
i

2l
oo

3

=

| 300,000 x 15 =300,000%

riot
o
=
rx

S EHZ 150,000 x23]=300,000
XS XA 300,0008 x 12 =300,000
MBS EH 2|2 3|H| 500,000 x13|=500,0002
| 410,000% x12|=410,0008
3|H| 500,000® x 14 =500,0008

oo
Pas
L

e 19
3
—

M
=
El
Ju
ot
lo

ot
e

4229

RS

=

29,894

28,938

956

T2 792,000 x62|=4,752,000&
AlH] 2502 x3,600E =900,000&




m
o
2
Ho

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

ML

o 4>
X

r

2
Ok OH
>4-|>U1JUZ%F_IJE_I}D

N ofn

e
2

%2 3,086,4002 x1H=3,086,400¥
955,6808 x1'4=955,680 %

fa~4=2 3,000,0002 x14=3,000,000
2,500,0009 x 114 =2,500,000

FE 1A A} 300,0002 x 98 1H=2,700,0002

EX|F 5,000,000 x23t7]=10,000,000
F=S) 100,000 x5%] =500,0008

2Y) ozt 35442 1,500,0008 x 12 =1,500,0002

e 1A

MO

o

n ok)
b 4

F

o oA
i
i

ox oz oy

Ho

Mo
i

ry
for
Ho
> ok
A
(1

BB
02
ro
N

nX
[

Mol fo

of
N
+
+

+
i
ol
ol
nE
il
oln

4

B
>
Fi
114

4230

Z3H|

489,630

479,430

10,200

4231

CHERE

5,080

5,080

CEMZ| L ER = AL 6,000% x90E x22]=1,080,000

oo
SHE| 4 Z AHH| 2,000,000 x 12]=2,000,000&

59,850

57,250

2,600

R EHEEEEEREEREEK
o
Hr

Ho
Fot
r

(
[(Zt=2tt) 16,000,000 x 15 =16,000,0002

(Z+=%t1tel) 7,000,000 x 14 =7,000,000
(T 4h) 450,000 x3%|=1,350,0008
23S H| 500,0008 x22|=1,000,000
H| (2 £) 100,000 x90E=9,000,000
) 500,000& x8%|=4,000,000&

2H 300,0008x23|=600,0002

SH % &) 300,000 x4%|=1,200,000

&H % 2) 500,000 x2%|=1,000,000
WR(EEF ) 200,000 x32]=600,0002

Ho Ho
Mot Hot
o

Ho
Fot
i

o
A%
ot
Ral
o

Ho
Fot
r
£
El

Ho Ho
Mot Hot
o
T =
|.|-|
_>‘:
e

o
=2
re

El

A 4o
o
0

4%
2
A
o 1z
2




m
o
2
Ho

e

i

1K=
(A)

)&

(A-B)

Az

o =

RNTIY
Ho

>
=

Bk
Ho

[l

=
a]

4y 200,000 x 12| =200,000&!

) 1,200,000% x 1%]=1,200,000 &

) 300,000 x2%|=600,000&

i°&) 4,500,000% x 1'3=4,500,000&

At= 7 2 (=) 500,000 x22|=1,000,000
= (2XH) 1,000,000 x 1'H=1,000,000&
%) 500,000 x7%|=3,500,000

(=) 2,600,000 x 1= =2,600,000&

4qr qo
RN
MO ox
Bl o
Ho Kl

Ho

HL
Y
>

J
0

-

N
ot
>

H

Ho
Mot Hot
o
[nmy [nmy

"ok
J

0z

on

#a
[
r_l.

E:_EI
9
EE

|
El

Ho
%0
o o
I T o
i

Mot Hot
]

4233

yurg oy

21,000

21,000

Q2 MR A MALE 200,000€ x102]=2,000,0002
. Q=2 A ZAt=ZH| 19,000,000 x1%]=19,000,000 2

4234

3,000

3,000

ot
rk

FEHA| XF3lEkT @1 H| 100,000 x202] =2,000,000 94
FEEA XEE Z= AFH| 100,0009 x 102] =1,000,000

ot
e

4235
SEH|

259,750

256,750

3,000

| |

fst= =2 22 QH| 150,000,000 x 12 =150,000,000
fetg 2|
- HOjd P42 880,0009 x123]=10,560,000
- 2233 25,000,0008 x 1 =25,000,000€
- LEDE{ HZ 1 7,200,0008 x 1 =7,200,0002
- 23to|AH 2| EAZ D 400,000 x123]=4,800,000
- TVH2tC| 22 1 H| 6,000,000 x32|=18,000,000
- 318121 30,000,0008 x 1] =30,000,0008
S HEGANZEH| 5,000,000 x1%]=5,000,0002
Mot At s H | EEH| (34 F 2) 20,000 %3007 =6,000,0002




m
o
2
Ho

nl¥=> 154 =0 4t ) JPaTTS
# g 5 (A) (B) (A-B)

. ZHE ot 3 ~8hK| =kH| 38,000 x52|=190,000%
. ZHRIXZEH| 3,000,000x1H=3,000,000¥

4236

3/2lH| 1,200 1,200 -
. SEZHo|9 Y35 2/H| 300,000 x1%]=300,0008
. Aete B2 E 7HEFS|H| 60,0008 x15%]=900,000

4237

EHALH] 22,700 16,100 6,600
LK) E LA S = A S 8,300,000 x 14 =8,3000,000
AR H| (e AL ZE YA 5) 2,500,0008 x11H=2,500,000¢
SR AH| (5 A 2|2 2,800,000) x 11H=2,800,000
. EYAMEMESHAHER) 2,500,000 x1%]=2,500,000
. Q= QIR EH M 2ot EHY 5,100,000) x 11H=5,100,000
=X 2 FMOUK Z&AtH| 1,500,0008 x 15 =1,500,000&

4239

7|Er2 GH| 117,050 119,050 2,000

10
;

0 4r A4 oA
X

B

or My of 4o o

7

kl

ZHS AFX| 21H] 2,000,000 x 1:4=2,000,000
(EF0{H[) 500,000 x43|=2,000,000
WX X|AMEFHIF2H 10,0008 x 12 x10%]=1,200,0008
Z7IH| 7,333,333 x 122 =88,000,0008
500,000% x 128 =6,000,0008
ZHEFS|H| 57| EFEH| 10,000,000 x 1 =10,000,000¢
TARE AL ATIH] 650,0008 x1H=650,0008
00,0009 x 12:& =1,200,000
Xt H| 4,650,0008 x 15 =4,650,0008
1| 21 2 ¥H| 150,000 x 1H=150,000&
400,000 x32|=1,200,000

N
m
Fo

o
=
m
=

i
)

ey
El m> Mo Ho Mo i

0g %
[uny EU
|

du Mo X of of @R 9% of

(LT T2

0=

_El

>
N

Rl
gk
ofn
Mo
g o¥
=




m
o
2
Ho

nl¥=> 154 =0 4t ) JPaTTS
2 g 5 (A) (B) (A-B)
4300
e | 3,235,694 3,282,394 A 46,700
4310
AT 7,000 7,000 -
4311
| 7,000 7,000 -
1. m S H|(Zh= ekt 7,000,000 x 14 =7,000,000
4312
ezl - - -
4320
Sl 4| 3,228,694 3,275,394 A 46,700
4322
nEstE 2,565,500 2,565,900 | A 400
1. MH Q4282 9| 2,336,000,0002 x 1H =2,336,000,000%
1. 72 2SS K| (| TH-S) 24,300,000 x1H=24,300,000
1. OfZHAt st = MBS 2 X|F 400,0008 x8H x63]=19,200,000
1. SAESHEX|F 90,000,000 x23H 7| =180,000,000
1. 2| = QISHHETOPIKE &= 6,000,0002 x 1=6,000,0002
4323
A A S| 364,194 354,294 9,900

-
ot

btz 2 132 AlH| 5,500,000 x 1E=5,500,0009
X

1. 7| XtXj 2= H| 10,000,000 x 13 =10,000,000

1. A A ST EH| 151,696,610 x1H=151,696,610

1. mgnts MeAEIE 12 2,000,0008 x1H=2,000,000
1. (A& EH[=95623291&

1. SEXMKI UM H AMEZXY 2 H| 400,000 x13]=400,0008




ki
o

X3 =R S(a)z
=3 of S(2) epap.

e

0ot

i

(A) (B) (A-B)

r2
ra
il
0z
P
HI

SEH| LR 7,000,000 x 12 =7,000,0002
Z2X2|H| 500,0008 x123|=6,000,000
T(EF) 500,000 x 1071 =5,000,000¥
E{HUALR & 1,091,2008 x 1271 & =13,094,400H
S/WRZIAMR 2 57,979,8002 x 1H=57,979,800&
CDNA{H|2 0|2 3,300,000 x3%/=9,900,0008

_.
o
e
0x
&=
i

[El
u

TR T T

do

ol

[m
nx o
o |H

ob o
oo
oy o
>

=
—
<
n

%

SHAX| /| 95,000 105,000 A 10,000

N
A

O OF
o
N

o 4> ol
N

ra o
ot

-

of

[>

_,>_ H
HO

| =

10
np
Huo oy
o pE 4 ox
=

=

o
=

o
5 ,OOO,OOO-.:J x1d =60,000,000-?.;

A
-4
B
1z
fim}
Ral

4329
7|EfEt

=1

>
o

i ZH| 204,000 250,200 A 46,200

0

oo
s

AHLIE T2 H| 400,0002 x 10%E =4,000,000
MAIDES 2 8,600,0008 x14=8,600,000
X ALK H| 3,000,0008 x 12| =3,000,0008

FX| 7| - AFX| 2] 2,000,0008 x 13]=2,000,0008
ZHEtS|H| 7,0009 x 1,100 x 23] =15,400,000
| H[(ZtE 2] S) 80,0008 x255|=2,000,000
PVCZ}E 900,000-8 x1H=900,000%

¢ 6,700,000 x 114 =6,700,000

QUM X| Z 2 X| 2H| 33,000,000¥ x1H=33,000,000
600,000 x4%|=10,400,000

SUQ|EFEH2|H| 5,000,000 x 144 =5,000,000
49,000,000 x2%+7|=98,000,000¥

H| X|-2/H| 15,000,000 x 1 =15,000,000

2
S

o ot por
0x 0x JE 1o
X o

Ral

_‘
A%
B

s
I e M
>

el

I

et
0z
Il

3

Hr
™
> oy
1o
JO

I
-
1=
>
0% o
_$'_

o Rt
ok ox
od XA
[> 4
Ho N mo o
e =
)

Fot
r
oo o2
o

N

Hu

rio




m
o
2
Ho

= 1XF=2 =0 4t ) A
2 g 5 (A) (B) (A-B)
4400
WS eH|E 39,092 28,042 11,050
4420
7|Efm S QH|& 39,092 28,042 11,050
4421
Ead 39,092 28,042 11,050
1. A = SEXE XS & 58 eh=28,041,500¥
1. 7|EtEH&41=11,000,0009
1. Y& (Qet&E4)=50,0008
4500
HEg - - -
4510
Heg - - -
4515
EEIANES - - -
4516
nUHNEEZ - - -
4519
HEE32ANES - - -
4600
oflelH| 50,000 45,427 4,573
4610
Of|H | 50,000 45,427 4,573
4611
OjlH[H] 50,000 45,427 4,573

1. Ol H|H|=50,000,000&




m
o
2
Ho

Xt 2of| i
T = (A) (B)
1300
DXL AR = 460,266 418,340
455,266 418,340
1312
A2 0 U] 255,000 255,000
1. CH-Xt3 AHOH 21 =255,000,000
1313
TES0jYH| - -
1314
7| A-7| 0 Bl 97,726 60,800
NI ET ST EA AR ZHO[AA TR 9,700,0008 x44]=38,800,000)
NI EHET| A AE M2 =7,000,0008 x 12| =7,000,000
P 2AZE T H| 1,000,0009 x3CH=3,000,0002
. 2t SEaREE AFHIE T 2,000,000 x 1] =2,000,000
CAEAESTA 7| T /H[=28,016,760&
CEMESE ZZHEFH| 18,909,000 x12]=18,909,000
1315
27| S0 b 15,000 15,000 SZEE T H| 10,000,000¥ x1%|=10,000,0008
S 7|H[EFYH| 5,000,000 x12]=5,000,0008
1316
KrgF 2 e ol | - -
1317
M| 87,540 87,540 =1 2H|=46,000,000¥




= 154 S Ay
o e 5 (A) (A-B)
1. ®RHXFE T & H| =25,540,000¥
1. G 74 =7 21 H|=14,000,000&
1. = AT H]=2,000,0002
1319
AHIAH - -
5,000 5,000
1312
e SN, 5,000 5,000
1.3 M 3 ME S H 0| X| 7 & =5,000,000 ) x 12| =5,000,000
O|AH8Xt7| Ol # Xt 270,539 262,789

rio




20208| A = W H|S|A| XF2 O AN

HISF==2A 7 1At 7188 o4

/@QO O l=111SHHSH, 1
Y ANDONG SCIENCE COLLEGE






o
Ju
ol

2| A)

F:I'I_
40
ra
{0

|
o

1Xp=3 =0f| 2 Sz

i

ot
i

(A) (B) (A-B)

14,116,906 14,172,333 A 55,427

982,250 1,395,850 | A 413,600

YRS 982,250 1395850 A 413,600
5121
£

oy

= 982,250 1,395,850 | A 413,600

i
ol
0=
El
Ho
=

Hr

Ho
2

o

o oX

4>

El

Z2 500,000 x 10 x3£7|=15,000,000
=48
%100 =14,000,000%

80,000 x80% =6,400,000%

A ==(41F) 600,0009 x30H x 23| =36,000,000
ZtEH7| =24 & =550,050,000

0,0008 x650H x 97} &

i

il
Ho N M
= g 0
o4 R
4 4 do
v B R
o o2 3
oz S 8
I o

(s
-

r

ne o8 0

(O
[2dl
©

o B b b

=t
H

rx
m
e

oy
[2al

N

b

oy 0
o}

[val
= £ £ £ £
=

(Z=ZF 1) 70,000 x40H x97H &

1) 70,000 x20H <971 &

F W= 5000% x1,500H x5

ZE 7|42 2 =138,950,000
008 x170H x 971 &

1) 40,0008 x50E x471 &
,000x10Y <97 &
L0008 x20H x97 &
7|42 2=133,650,0002
110,000 x 120 x 971 &

1) 90,000 x5H <471 &

| o
(R E!2l) 90,000 x5 x97H &

on o2 02 02 02 of
oy
B

Lo
El

e
[>
[~
e}
o

~
o

5

.
Tl

[>
1o

T =
Bt

i}

e

[>

oy oy
B

El

o

o o

[
T TR
<[ S
NN
BoA B BB
|H o =
[ONI=]
oo
m = &
U O
ofy

[H
oy
[al

ey
o
T

r

2
o
bt
of




&
40
ra
{0

= X7 B ol AF = 7t
'LI'—I 1*"'!‘0 |_O“|_ o(A):l ﬂ‘%l—"g'
2 gt = (A) (B) (A-B)
- BT ZZEREOR Q) 100,0008 x 10 x971 &
1. MM EorF ot = -l Z X Th7| =2 2 (Y Hh 90,0008 x 140 x97H &1 =113,400,0002
1. S EforF ot 2 Bl 2 A EH | =22 (B O0H Q1) 80,000 x15% x97H & =10,800,000
5200
e A 712 7,638,777 7,629,977 8,800
5210
Mg 9,400 9,400 -
5211
A4y = - - _
5212
HELEHHLF 9,400 9,400 -
1. WA S E Y R E S 4 E=7,400,0008
1. B At el 2 Y R 2 M Z=2,000,0008
5213
NNl b= - - -
5215
SdzAdAZ - - -
5216
nuyMd= - - -
5218
SEZATYZ - - -
5220
7|23+ 84,300 84,300 -

5221




F:I'I_
40
ra
{0

|
o

e

0ot

1K=
(A)

S
(A-B)

9,300

ol

2 (7] ¥Hl)=5,000,000&
U (THH 5L 7|2 =100,000
2 (71 21)=4,200,000

A
=
A
=
A
=

=

5222
Xg7

Hr
o

75,000

75,000

o

1o

El Rl
o

o

_._\
NN

= 4d

lo
oo
b

n m

r

o2
oA ofn

rx
N
oy

(1 21-X78)=11,000,000

2 (71 21)=15,000,000

2 (ShAH1)=20,000,000€

2 (st &SR T 6,500,000 x 23} 7| =13,000,000 8
t=2==¢ 6,000,000% x14=6,000,000

22! 1,000,000 x 103 =10,000,000&

[o el el
L L

[
=2
N

m
=

0T 1o
Ho

> o
=
Mmoo
0

7,495,077

7,486,277

8,800

5231

qr

28

7,083,180

7,083,180

i
w
w
o
o
o
S
o
=
o
=
rio

El

Ho o
Ral

R

5232
EEEE

346,897

342,097

4,800




[0

= 1%t+=4 20 4F EONF Jreapre
s g = (A) (B) (A-B)
1. &2 SR E 7R AL (=+5)=50,000,000#
1. A E S AF K| A3 4= 2=46,496,800H
1. 22, 23t0|etF0l a2l 1,500,000 x 118 x28+7]=33,000,000¢
1. UB| D& 7HX| 21H|=6,000,000&
1. S0 &2 LTS B4 21=8,000,000
1. ESUE A RSH X AF+Y
- 523 140,0009 x 1002 =14,000,000
- X202y 80,0008 x80% =6,400,000
1. 7|Efm 0 K| (AP AW M X[ [ AHY) =50,000,0002
1. st 2 2 X[ 2 5,500,000 x6%=33,000,0008
1. HE X2 M X Y 2(AE = 55) 100,000,000 x1H=100,000,000
5233
K| HERFX| CHA| 65,000 61,000 4,000
1. XX B (2HE AL M S5 LHF K| @ H])=11,000,000 ¥
1. CHE L Rp2| M E X| 2 (XIXHA]) 50,000,0008 x 114=50,000,000
1. 2Z2LH9 4 oS Qo HEH |FEEX|2IH| 3,000,000 x1H=3,000,000
1. 2L UG oE I 5= FEHEXIRH] 1,000,0008 x 1=1,000,000
5240
Mot Est 7| X AT 50,000 50,000 -
5241
Mot e AT 50,000 50,000 -
1. Mgt 2T 213 =50,000,000
5242
stmr|ddeg - - -
5300
mE=® Ju Ele] 2,486,359 2,989,866 A 503,507
5310




1XH=3 =0f| 2 Sz

i

i

(A) (B) (A-B)

(92}
w
-
_

Qlst iAo . . .

[0

5312
a8z

=]

1,973,959 2,302,666 | A 328,707

5321
= 8,500 8,500 -
1. QIE{SI 5 /M A DI 2l 8,500,000 x1H=8,500,000

5322
oz = 1,965,459 2,294,166 | A 328,707
1. AHH] =)

- 18+7] 793,415,000 x 1} 7| =793,415,000

- 2%}7] 1,018,000,0002 x 1%} 7| =1,018,000,000 2
+ 300,000 x80% =24,000,000
300,0009 x150% =45,000,000 ¢
A 22 150,000 x67 & <34 =2,700,0008

A0l
=

242! 200,0009 x 10| =2,000,000&
2! 800,000 x10%]=8,000,000
2 125,000 x10%]=1,250,000 ¥
2! 2,530,0009 x1%]=2,530,000%
& 172,727€x10%]=1,727,270€
2! 500,000 x5%|=2,500,000
2! 500,0002 x 13| =500,000

2l 763,636 x10%]=7,636,360
2l 4,600,0008 x 14 =4,600,0008

TP
fo o B2
> o =2 2
nx 0% 0%
B e e
o

HU

Ho
>
nx

|=_I|=J|=_I|=J§|_||=Jl=_ll=Jl=_l
0
>

Ho
>

Ho
>
fin}
HU

Ho
>
nx X
i}
HU

Ho
>

nx nx

Ho
>
2 0 0
LT TR

Ho
>
nx X
i}
HU

Ho
>
e 0@ me oo e me me me

nx nx
e

.
HU

A
=
A
=
A
=
A
=
A
=
A
=
A
=
A
=

o=




m
40
ra
{0

= 1XH= Of| A )& MEY
s g = (A) (B) (A-B)
2| 3,600,0008 x 14 =3,600,0008
4 Al A EH|AFR 2 100,000€ x30%]=3,000,000€
2 =% 45,000,000% x 1 =45,000,000

5330

7|Etul S 2O 512,400 687,200 174,800
5331
=2 eAY - -
5322
dEY - -
5339
7|Ef R ST 512,400 687,200 174,800

103,000,0008
=137,000,000¥
=258,000,000¢
+=Q1=14,400,0008
5400
g 247,589 247,589

5410

Ol = Ol Rt 242,589 242,589
5411
Ol = Ol Rt 242,589 242,589

2

of op

36,768,668 2 x1:41=236,768,668
,000,000-8 x 14 =5,000,000
| =0l Xt=80,000¥

0| Xt=80,000&
O|Xt=160,000¢

| Xt=500,000¢




[0

= X7 B ol AF = 7t
'Ll'—l 1*"'!‘0 |_O1I|_ o(A):l ﬂ‘%LHg'
o gt = (A) (B) (A-B)
5420
7|Etn s o= 5,000 5,000 -
5421
T+ 5,000 5,000 -
1. EMOHE 3 HA==400,000
1. H A R0 2f 4= =500,000 &
1. 7| ARA| 2 B AFS 20,0009 x 158 x 23| =600,000
1. HOIFIEZ QI EH F T 2H=3,500,000¥
1200
EXteb7|EfXF At 50,000 50,000 -
1240
7|EpRHA =R 50,000 50,000 -
1241
HMAMNIIESF3| - - -
1242
EIPVIEES=3-ES 50,000 50,000 -
1. 220X =4 AXtZ HHE=50,000,000H
1260
dopr|golEsY - - -
1263
ojAaxT|ZoEs+Y - - -
1264
o|zsty|golEsY - - -
1300
kYN S| 1,315,000 1,315,000 -




F:I'I_
40
ra
{0

153

S

AEUY
o gt = (A) (B) (A-B)
1310
YR Y 1,315,000 1,315,000 -
1311
EX|ofztcy 387,000 387,000 -
1. EX| 0§2Z 4=21=387,000,000¥
1312
S0 Zch 928,000 928,000 -
1. 42 02 =2=928,000,000¢
OJALE H 7| 0| E Xtz 1,396,932 544,051 852,881
OJAHE M 7|0 &Rt 1,396,932 544,051 852,881
OALE™ 7|01 E A= 1,396,932 544,051 852,881

1. H7|0| ERtg=7| 27 SAL-7| ZRSFH=1,396,931,991&







O XIEHISE224)
(B9 ")
e 1X=4 =0 A (PN .
# 2 = (A) (B) (A-B)
4000
N 14,116,906 14,172,333 A 55,427
4100
B3 2,694,457 2,763,727 A 69,270
4100
mE R 425,937 447,547 A 21,610
4113
nALZG 1,800 1,560 240
1. B8 2225 50,0008 x12Y=600,000¥
1. ES WA W S AT 45 100,0009 x1H x123]=1,200,000
4114
nAHYREF 358,040 358,040 -
1. Atstol 2 g 2 e (@) 23,170,000 x 122 =278,040,0008
1. At 2 E[ 2 =EHH 2 B Z (1)) 40,000,000 x2H=80,000,0008
4115
AlZtdolz 66,097 87,947 | A 21,850
1. ZAMS S S A F 46,496,8002 x 1H=46,496,8002
1. BN KLAAZEZ | Z 9,000,0008 x1=9,000,000
1. ESRANESTRAZAOZ(RDZESH 10,600,000% x1H=10,600,000
4117
nAEZF - - -
4118
Z QI - - -




CHe)
= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)
4120
A 2,268,520 2,316,180 | A 47,660

4121

=0 1,453,500 1,482,000 | A 28,500
1. MUz A2tz A0 E A =0 83,000,000 % 1H=83,000,0002
1. FHEX A AUz AZ 0 368,500,000 x1:4=368,500,000
1. ghal M =kakx] 21 2 6] 390,000,000 x 1=390,000,0008
1. I SMEE 20 (7| 23) 45,000,000 x 122 =540,000,0002
1. Cist X2 ME =212 0] 72,000,000 x 1H=72,000,000

4122

| Hola 3,850 - 3,850
1. HSMEHRE M2z /40 F 3,150,000 x 14 =3,150,000¥
1. XAz 40 F 700,000 x 14 =700,0008

4123

HAAEY 291,730 306,640 | A 14,910
1. B nSAR 02 =5 180,000 x 1H=180,000¥
1. ESUAIE RS AT 245 600,000 x1H=600,000
1. X AZZa(>HE X 9l) 45,350,0009 x 1 =45,350,000
1. YL Trdga-= 45 X] 2 110,000,0008 x 1H=110,000,000
1. S st R QI X| = 2~2F 1,500,000 x 128 =18,000,000
1. M SMEEZE 4 9,700,0008 x 128 =116,400,000
1. CHEF AR 2| M 22 2t Z =2 100,000 x 122 =1,2000,0002

4124

AHEREEHF 315,540 315,540 -
1. At a B8 7 Ea (3 #)=126,040,000%




oM
o
8
) n]
a (8 m_u
P u
= < bij
R )
-.A-L Il K
= o Eal|
o|T_. oEl o oo oEl o o o of o
T S cmmalitamemKamErr ©oodPam s
o S 8888888338838 8 888gWgggd
wms s oo g g o a8 &S 5 9 S oo ok s o 5 8
T e 88 3 Z8 833X 3388M8388RZS 8
- — =r - o
RIFy 69 9T o < Q9 WS g noill v & o X8 © © & 3
- — = - — = —
MH_ ._.Auo I I R__u 3__._J m._ I ﬁ._ ﬂ 3__._J _|_|_ R__u _.“._J I I WT ﬁ._ ﬁ._ 1l _.“._J WT_ 3__._J 3__._J I R__u
00 30 iy o o 5K Mo fo fo fo K Ao Ao Ao Ao 0 Mo Mo fo fo KT Ao fo do ro
o0 o ogo g0 oo O go g0 oo oo A ogo oo oo do B oo ogo g0 oo © g go do oo
KR b o ok ob KUoob ok 3k ob X oob o 3k oob oo ok 3k oob X ooboob 3b oob
ﬁﬁ%%@@&%%%@&@%%%ﬁ@%@%ﬁ%%@@
R T B B T s N R < T
Bl X0 omdoiw WM 2o oo T Roo oo X Rom dom AT oo E
U T B T B T R T R I R Y
|A._o_“__._.._o_v_._.H_._.H_._._L_._.
8
Ao o
- m
N
~ <
Ko =
<
o
=
o <
< ™
T 9
bl
g
ro [t}
s z
—-_—
=
oir
& oo
T H
o
| 60

wl




= 1XH=4 20| A = VNE MY
o g =5 (A) (B) (A-B)
=Y EX| 2 e 0]H|=1,000,000¥
SUEEX 2 Y82 - 2=1,000,000¥
CHSMEEZZ 2t Q1=2,700,0008 x92 =24,300,000
4127
g A F 177,600 177,600 -
chel =tk x| 21 2| 2 3 L E 2| X 2l 5 =32,000,000¥
SR A AR A E 2 FHE A B F=43,200,000¥
HSdEEA2txe| 2 S0 2 5 2 F S E| 2 &3 =22,400,0008
RS ME A AEE 5 X E 2 A - F=74,000,0002
. CHEF U Rp2| MIE 2|/ E| 2| F=6,000,000 &
4200
2| 29| 1,220,684 1,461,874 A 241,190
4210
Ald e 229,368 242,028 | A 12,660
4211
A=SoaH| - - -
4212
| 22| 39,200 38,300 900

&l

=

 AHEE YU Z 7| X 2a=H| 250,0008 x12%]=3,000,000
M DS 2ZtE WP 4MHE| 500,000 x15|=500,000
S|4 R[22 H| 500,000 x13]=500,0008
ME Al S AHH|4=2|H| 500,000 x1%]=500,0002
SHEX| 27| Xtx =8| 3,000,0008 x1%]=3,000,000¢
o |

|
37| XHXHH| 2 24=2|H| 5,000,000 x 13| =5,000,000
E{ ZHH| 22| H| 26,700,0009 x 15 =26,700,000

oot

Ho JE
rx




= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)

4213

ZZ#eH 32,500 32,500 -
72 E Ao7Y % =9, 37T Y| 30,000,000 x1H=30,000,000¥
TP YA ST LUH| 2,000,0008 x1%]=2,000,000H
A7 FFUH| 500,000 x1%]=500,0008

4215

Al89H| 109,190 112,087 2,897
. TEI[SHAAEEHH| 110,000 x125]|=1,320,0008
. TtAB A B S E A2 100,0002 x 15| =100,0002
. TtAB A (E M BHALE) 100,0009 x12]=100,000H
ME A SIE A AI S BESIH| 1,800,0008 x 14 =1,800,000¥
Thetd| SIS Q0| ER X| E4=H| 17,000,000 x 15]=17,000,000¢
CEEHA 51,8008 x15]=51,800H
. ehel sk nk 2 Ol 4 H| -8 9 H| 5,613,000 x12:8=67,356,0008
S Sh AN 7| A 58 A H| 4550008 x5%]=2,275,000¢
shu Ay skt S B3 5 A 8 91 H| 350,000 x23|=700,000
Shed Mk R 4= 7| 9| Ef 2| -8 9 H| 5,907,000 x 114 =5,907,000 &
HSAME{A|E2HH| 12,580,0009 x1H=12,580,000

4216

23z 8,531 9,000 469

HogxlatHs g
- 91672 1,500,000¥ x1%|=1,500,000-4
- 2060% 1,200,000 x12|=1,200,000&

CHSMEBIAMAESZ 5 530,500 x1H=5,530,500
C7FAA LM ARRER QA 2 S 2 9] 300,0009 x 1H=300,0002

4217




= 144 =04 )8 MBS
o g = (A) (B) (A-B)
2|2 AXtE 6,900 6,900 -
EA7| WY 47| (sHY £ X]) 3,500,000 x1=3,500,000¢
CEARZ| Y2 (=R 450,000 x 23] =900,000
EA7| AxE2 (K| SAE]) 1,250,000 x 23| =2,500,0008
4219
7|EFAlE22[H| 33,048 43241 A 10,193
shel A4 =kakA|d 2H2| H| 20,000,000 x 13| =20,000,000
. NI SMIE|7|EFA|E BH2[H| 12,000,000 x13|=12,000,000
. 52718 7|4 AHH| 150,000 x 13| =150,000 8
ST YEUE ST 74,8009 x122=897,600
4220
Lutzka|H| 416,966 471,806 | A 54,840
4221
OfH| S H 10,100 28,600 A 18,500
Q| EXH| (M) 200,000 x32|=600,000
E3ojH| (£ X)) 100,0009 x5%]=500,000
M DFHFTOH| 6,000,000 x1H=6,000,0002
Ciet Y xte| M E =2 0{H| 3,000,0009 x15]=3,000,000
4222
K2R X H| 40,400 46,800 | A 6,400
NS MEIHASEH| 3,200,000 x 108 =32,000,000
. HISMEHARX[H| 700,000 x 128 =8,400,0008
4223
ADEH| 57,800 56,900 900

CSEHMYUGAREIAUH|(IE) 200,0009 x52]=1,000,000




i}
Ao

e

0ot

o

1X=4
(A)

)Y
(A-B)

MEUHY

Pl

2 =

okl
0x
Ho
[El
u
]
o
Ho
0Q
B>

DE2H| 500,000 x15|=500,000¥

T 24| 2,800,0008 x 14 =2,800,000¥
100,000 x 122 =1,200,000

T 2IH| 400,000 x 1%]=400,0008

21H| 400,000 x 13| =400,000¢

| 500,000 x1%]=500,0008

A @ Z)TIH| 7,000,000 x 1E=7,000,0002
20,000,000 x 1H=20,000,000

2,200,0008 x102|=22,000,000

B4R EH| 2,000,0008 x1%]=2,000,000%

m
T o

oo EI Kl
i~
o H
oo o
Y
DR
o w o T
4 o = oy

[nny

é

Ho

rx
= m B
0 ¥

on >

mom
X X
e
2

H oA

0=
Ral

BB b
o
oy o
T 4
on
0

H

oot ot

0z

uc}

oo
Ho
o
e
e

o Ho iE
rx
B>
o
o
-
o

1o
>
hif}
rx

4224

Qlaf.- = 2|

200

2,340

A

2,140

CEENAME LN SZEALR X Q1A H] 200,000 x1H=200,000&

4225

]

1,800

1,800

. A2 YK S ME) 1,800,000 x1H=1,800,000

4226
IR

144,518

160,618

A

16,100

TE2+HATT|22 80,0008 x12%]=960,0008

AT Mot =227 11,5008 x122]=18,0008
CHSMEHASET|RIIAQF 2,400,000 x 11H=2,400,0002

SEMEAGMI|97tA R F 5,500,000 x 14 =5,500,000H
CEMEX|EHEI|7IA2F 19,000,000 x 12 =19,000,000

AH
o
CHEMESER2(ZZE) 20,0008 x123|=240,000
X




i}
Ao

e

0ot

o

1K=
(A)

Sz

(A-B)

4227

SHH|

42,712

5,000

S (B YTV, 2 ES) 3,383,3333 x122]=40,600,000#
A

2
CHSMEHEAMB[(CJ-ZH|H) 176,0009 x123]=2,112,000H

4228

2Z A

ap

L
o

icT]
ol

82,900

83,300

400

n
>

oH

1
40 o Jm
i

18]

D2 ox | o= op
10 Ho met x x Ho mo
el
=2
ox
N

&l
0=

Aets|s|H|(H=,C02) 700,000 x12]=700,000
St |H| 200,0008 x12|=200,000€
24,000,000 x 12| =24,000,0002

Z=3 M 400,000 x 1%]=400,0008

X AEA| 2,500,000 x 13]=2,500,000

FEXEA

008! x1H=150,000&

008! x1H=150,000&

51,000,000€ x1%|=51,000,000¥

ZHES M2 200,0002 x 15]=200,0002

M2 200,0008 x1%]=200,000

M2 200,0008 x1%]=200,000

H| 100,0002 x4%|=400,0008

e 1,800,0009 x 114 =1,800,000
2 3|H| 1,00,0008 x1%]=1,000,0002

Ho
o

S
otele

Hr
Ho

R =2 kB K
rx
= 1o

4 4>
M o

olo
R

o
>

= 0

'
(%] (%]
o O

>
Q
fot

S ENe]

,0
,0

o
(o]
o
-

>

FA

rx
ol

b

I
1> I oofn fot

i
on >
N

2}
=
o

FE
o
&

(4=

> fof o op

=
s

rx
m [
44
(=S
= o

1o
>
hif}
rx

EH3olg

4229

SEEE

=

36,536

43,736

AN

7,200

CBMDSATIESS2 100,0008 x1H=100,0009
. CMSO|X|4===2 3,0008x 122 =36,000¥
- HSME A Y7HE Dl E 442 =3,000,000

CEMBAYIED E 448 =4,000,000H




= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)
L EMEOE7LE0)E 442 =7,000,000 &
. HR0|EY 7| H A2 100,000¥x13|=100,000¢
.S Mt ALY H| FHE 442 800,000 x23]=1,600,000
. HSMEZIES2 2,300,000 x9%]=20,700,000¥
4230
=&t 574,350 748,040 | A 173,690
4231
S22 4| 6,430 7240 A 810
222 1Q1H| 4,000,000 x 14 =4,000,000
 HISME 22|52 H| 30,0008 %273 x33]=2,430,0002
4232
ns- 2| 10,200 12,800 | A 2,600
A0S 2 =& 7HH| 250,0008 x23]=500,000
st =X & 1§ ¢l=E7H| 500,000 x2%|=1,000,000¢
chell et w5 (=& 74H| =1,200,000 ™
. CHEHURFE|MIE F X A G 242 2| 7,500,000 x 15 =7,500,000¥
4233
U | 33,400 33,400 -
MAEGOHI EHASH S E(H S A= 2)=20,000,000¥
. CHSHHEXEH|(F 7],4Al) 11,600,0008 x1H=11,600,000
. CHEt e EXHRH|(H7]) 150,000 x 128 =1,800,000 8
4234
YEFTI| 4,000 6,400 | A 2,400

. CHEt AR 2| M Y F3=EIH| 4,000,000 x1'H=4,000,000




= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)
4235
SEH| 140,650 144,340 | A 3,690
CSHARtRE|Z2 a2 G(RAl) 11,000,0008 x 1 =11,000,000
LS e/ M 9| B S 2 2 H| (7] 2]) 500,000 x 118 1t=5,500,000 2
etz
- S EMXLA|EHH| 5,000,0008 x1%]=5,000,000
- ZtE B ALE AL 2,000,000 x 14 =2,000,000
- 7|EF= 2 H| 3,000,0002 x 14 =3,000,0008
- B 240/ ZH| 70,000,0008 x 14 =70,000,000¢
CHEX| S SR 2 T ZHH| (1 5 2,200,000 x 15=2,200,000 &
. YA B EEES| S EXE R (T D) 600,0008 x11H=600,0002
. YA 282 &7} 21,500,0009 x 1 =21,500,0002
HA DS L= 2 H| 2,100,0009 x1H=2,100,0008
CESIABZYEIPEZ EH| 650,000 x1H=650,000H
T QX85 2 ZH| 800,000 x23|=1,600,0008
M|l E{ = 2 H| 1,000,000 x2%|=2,000,000
et =2 83K E 1,0009 x5,5007 =5,500,000
M LSO FZEH|(FA]) 3,000,000 x 1H=3,000,0008
CistAXt2| M E Z 2 H| 50000008 x 1 =5,000,000
4236
2lo/H| 120 120 -
CESIAE SIS 292132 2/H| 10,000 x125]=120,0002
4237
A 42,000 73,600 A 31,600

. UA|HE2FH| 33,000,000 x 1 =33,000,0002
. X2 M| ALH| 250,0009 x102] =2,500,000
. S HIEMOUN Z YA (Z ) 1,500,000 x1%|=1,500,000&




=

3]
Ao

e

0ot

o

1K=
(A)

%(A)7'

(A-B)

e

. CHSH A2 M E{ R AHH| 5,000,000 x 13 =5,000,000)

337,550

132,590

lz

=

()]
0=
Ho
o
N
m
=
1
w

1,300,000

F=41H| =6,0002 x80 % =480,000¥
ZSHMENSHE 50,0009 x3 X102 =1,500,000
S X|2=20,400,0008

23 H| 520,000 x1H=520,000
0,000,000% x 14 =10,000,000
ZH| 62,000,0008 x1H=62,000,000&
HZH| 65,000,0008 x 14 =65,000,0002

T 2IH| 172,000,0008 x 14 =172,000,000
4H| 3,000,000 x 15 =3,000,000¢

F2=&H| 1,350,000 x 1H=1,350,000

Ho Ho

Hr
Ho
>
Hr
4>
':J
Ho o8 Kl of
oy
>

H

A

b H
Ho Ho
Mo BB OROROKH
>
El
Ho
o
Ho

il
o
h
3
Bo K

i
]

F N E
m
Ho
02

>~
=

>
T
+
N
— 08

H

hom
> X X Ho 1o Ho
Ho i 1R rx
du 0@ 2 1= M o2
N oo oon >
XN M mpo 1> on
oY Oy

o T
H
El
it
X
>

4300

o 7By |

7,892,594

173,206

7,892,594

173,206

7,208,180

o o

o
b

X

H
N
0z

gt

==5,300,000,000&
X|==960,000,000¥
==226,380,000&

2| 25 AFALE )28 000,000

1ok ot
bal 0_?1_
0

op

o
o2 H+ ob oW
A 2

>~

F0 Jo

H
_>I_
o
N
[
0z
10
ol

Rl
o
o}
1o

Mmoo
0z
Qf
ap
ofr
L}

sl
el
oz
o
=
0
it
oj

il
N
N
w
o
S
o
o
S
S
o

o2 1 @ o
Tk
1ot

s

>
n
ru
oA
A%
0z
oz
Lo

& =50,000,000¥
&=12,000,000¥

(o]

lobjob A

o=
>
Il
[t}
o
10
0=
oz
10




|

=

o

o
=

|

e

o
=

9

o
(=

|

e

|

=

o

12,000,000
6,000,000
27,000,000

H=
I_|j=
DO:'=

ol
(V]
X
&0
o
o
™M
o — —
ar m MEW X ™ IVM
T |g ol 8 S %M_ Y oH
fll | S o S 9 & © o OF = _ o
a Q H o & & S = S o ofl ofl S o
v % ,8888 %Y S o 4% S —~wm
~ o ® g =z 2 9 @ S Q %K & S o
m._OOO%OSM:u 4 9 9 & o S foH!
S 33 G oy oK - o g 2 S dx
.r_._._OOI S ~ ~ n - O N __m._H._.Aln_
P =] WK o = M N oo =
|0r._ﬂ0:|r_._m_|_h_|._n.7n_._m_ W\:/o H %__H._
N L = T L 1]
“Ho_ﬁ o or ol M1 jor L Ko =
B o K0 < K KO [ =
%0 T T Ao oAn 20 o0 0
I o K or o for o o -
N T KO KO KO or or o
ooor 0 I+ of ™ KO KO =)
o to 4 N~ °H i ol 1ol E]
i %0 do W oW 2 s
HE O of N ~ I < Kir
O ' o
o o
- N S
S o =
<4 7 o
~ <
Ko —
< <
o o o
(V] o o
— Q L
- 3ﬂ M %
L - o
g Q
bl
<t o o
> 3 A
A 3 3 g
£ < A
3
S
Hr B
o ) RO
i = 2
Z_AO m r3ﬂ 9._IO.|_|
Qw_n o Q.umo S
< [ < < B BN
or
M o0

il

|

=

o

|

=

o
9,000,000

o=

13,000,000
L

| % 1

o
=

|&H7HH] 9,000,000




#

&

#

#

S o o o o
S o S & S
> 9 o Q9 <
S S S o o
S o S © oS
] - N <
” S ~ o O
__‘|r N N —
Ty B U
% o of o
oF oH % X
T Ssa ®TIE @
S S 9O S & o >
QLo S S S & oS . S
o & 8 & S © o oH 13
S o & 9 S S S Q i
S 5 =~ o S N S o A
== S = S oH
— © 38 o < N N (=) o
oH S & a0 - — o [SE
o = i - - T S (=3
Q mo Y uonr T RO RO - o o
g S Tz Domoa TR
= g _wa¥3s BOA 5 Ly
o S W3 oz W W W W o WK
< |8 i g o8 ¥ s Hl Hl K T o
o 1 OOAU;OXXO_M_ fal aS -
S ® 5 S 2 g 8303 8 g B H ) K 3l
S8 ga98gww Sy WK m o
S 9w Do g S oF oF g = W0 BN & o 1o o
1mu_|._um_m.___wf4a+|m_ﬂ._m_l__l_ﬁu o K g & K
LSt S8 ST moror 0oy MM 8 m o w o
w2 A S 31 o on o A Hl ol S P S R X
o M oo ol u no H z1 = o L, 9 i
PH M W 3R - T W [ o < A KOS TH HO
= = ¢ 00 — X D0 u W og L
KM IO T TR = = = e LN o+
=~ T 2 0w = 2 K K xF® = I
R T ® | T T = - %0 %W - X O Mo oAy oF Mo
= - o= RO oF U o m
T OF K- <+ T N Zr o 80 &0 = oo 4 W z H of
W = = = o= ok 2 2 oo o om RO
(HHM_H_uka._m.__J_“_?_“__.Iaaa &Llw._._J%n
T MR T R oW 22 K K K AT EE
RO oo i ®O RO K 0 0 T T 0 ol ou on MW WO oW oW
Al el O o FOF M M OB R %W Ao T4 <
O 0 & ©of W T o0 00 W W T T &5 T Kl kI T KO KD
- — ~— !
< < <
- — —
._hn_) w N [T)
- o
N
= <
Ko =
o o o .
n n mn
S S S
- - - -
<
g @
I
N o o '
A < & &
£ =
K
Al
or
u
o~ <
3 ko
o oo
™ | jo0 el
ol
oir
o H
& W
I~
mﬂ Ro
z n
of o
o o
moz. S
<+ M = K




CHe)
= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)
4510
M=g - -
4515
Sy ANES - - -
4516
nNEz - - -
4518
SEFANES - - -
4600
ojjulH| 140,000 138,653 1,347
4610
Of|H| H| 140,000 138,653 1,347
4611
oj|H|H| 140,000 138,653 1,347
1. Of| 5| H|=140,000,000
1200
EXtet7|EFXHX| E 888,000 888,000 -
1240
7|EFXRAX| & 50,000 50,000 -
1242
LR ESFX| = 50,000 50,000 -

1. 2|l WA l==4 X} 50,000,000 x 13}=50,000,000

1250
HEEEI| =4




CHe)
= 144 =04 )8 MBS
o g = (A) (B) (A-B)
1260
do7| a8 E 838,000 838,000 -
1263
YolHE7|ax Y 822,000 822,000 -
. Yo|AZ7| 207 O|Xt0i| k| 182,000,000 x1H=182,000,000
. Yo|HFT|F 410 X| =640,000,000 ¥
1264
do|Fet7| a8 E 16,000 16,000 -
. Ao|FEt7| 07| O] RHoi| K| 16,000,000 x 1H=16,000,000 8
1300
DEXHI L X[ E 655,000 700,000 45,000
1310
DY AR = 625,000 665,000 40,000
1312
A= 0y 95,000 95,000 -
. CH R} AtOH 2} =95,000,0002
1314
7| A7 | Fof | 100,000 100,000 -
. QHE | T I (S 7 A7) A K| & AFRH)=50,000,0002
7147|170 2| 50,000,000 x 1 =50,000,000&
1315
EoHZ0f | 130,000 70,000 60,000

SHE S X|EIE 7|5 201 L H| (K-S M Ef) 1,000,000 x1%]=1,000,000&
st =X &7 |H| S0 Y| (= A A S 1,000,000 x72|=7,000,0008
SMEX|2FE7| 27| 7,000,0009 x1H=7,000,0002




R
= 144 =04 )8 MBS
o g =5 (A) (B) (A-B)
1. el M= R 7| H| Z 0 2 H| 15,000,0009 x 12 =15,000,000
1. M SMEE7H|E H| 20,000,000 x 12]=20,000,000¥
1. S EHO|A|E R 7|1 B 2 H| 80,000,000 x1H=80,000,000
1319
HEIHAE 300,000 400,000 A 100,000
1. Sel stk 2 A 4= Ak=100,000,000 ¥
1. dE2S4L+3At=50,000,000¥
1. M=t THY, = A% 100,000,000 x 13 =100,000,000
1. M SME A 7143 At 50,000,000 x 12 =50,000,000
1320
SN YXLAF S| 30,000 35000 A 5,000
1321
B IR S| 30,000 35000 A 5,000
1. CHSHURIE| M E{ S8 2712 A| A B 1 & 3} 30,000,000€ x 1%]=30,000,0008
0| AHEXE7| O] ERLE 619,980 153,229 466,751




MM

g0
ro
r
jo



20208111 E S22 HAAM

Bl
st st Tes
72 Aw | ww =7 Wz
1847 2%}7] 1043 =% A 1043y 187 39 2%17] 3 A
1 250 235 418,000 | 104,500,000 | 104,500,000 3130000 782,500,000 735,550,000 1518050000 | 1,622,550,000
2 225 237 0 0 3130000 704,250,000 741,810,000 146,060,000 | 1,446,060,000
nsAg 3 245 231 0 0 3130000 | 766850000 723,030,000 1,489,880,000 | 1,489,880,000
4 231 221 0 0 3130000 723,030,000 691,730,000 1414760000 | 1,414,760,000
27 951 924 418,000 | 104,500,000 104,500,000 12,520,000 | 2,976,630,000  2,892120,000 5868,750,000 | 573,250,000
1 185 173 418000 | 77,330000 | 77,330,000 2,910,000 538,350,000 503,430,000 1,041,760000 | 1,119,110,000
Xoms 2 173 161 0 0 2,910,000 503430000 | 468,510,000 971940000 | 971,940,000
M 3 169 169 0 0 2910000 | 491,790,000 491,790,000 983580000 | 983,580,000
27 527 503 418000 77,330,000 77,330,000 8730000  1533570,000 | 1,463730,000 2,997,300,000 | 3,074,630,000
1 24 17 418000 | 10,032000 | 10,032,000 2,748,000 65,952,000 46,716,000 112668000 | 122,700,000
ij S 20 18 0 0 2,748,000 54,960,000 49,464,000 104424000 [ 104,424,000
27 4 35 418,000 | 10,032,000 | 10,032,000 5496000 120,912,000 96,180,000 217,002,000 | 227,124,000
1 62 85 418000 | 25916000 | 25916000 2,666,000 165,292,000 226,610,000 391,902,000 [ 417,818,000
xrc?; I 84 89 0 0 2666000 223944,000 237,274,000 461218000 | 461,218,000
27 146 174 418000 25916000 25916000 5332000 389236000 463,884,000 853,120,000 | 879,036,000
1 119 121 418000 | 49742000 | 49742000 2598000 309,162,000 314,358,000 623520000 | 673,262,000
”(?41)}34 2 123 131 0 0 2598000 319,554,000 340,338,000 659,892,000 | 659,892,000
27 242 252 418,000 | 49,742,000 | 49,742,000 5196000 628716000 654,696,000 1,283,412,000 | 1,333,154,000
1 0 0 418,000 0 0 2,598,000 0 0 0 0
ﬂ%jrﬁl 2 3 5 0 0 2,598,000 7,794,000 12,990,000 20,784,000 20,784,000
27 3 5 418,000 0 0 5,196,000 7,794,000 12,990,000 20,784,000 | 20,784,000
1 47 41 418000 | 19646000 | 19,646,000 2,333,000 109,651,000 95,653,000 205304000 | 224950000
NI 52 41 0 0 2,333,000 121,316,000 95,653,000 216969000 | 216969,000
0| @ 3 13 17 0 0 2,333,000 30,329,000 39,661,000 69,990,000 69,990,000
27 112 99 418,000 19,646,000 19,646,000 6,999,000 261296000 230,967,000 492,263,000 | 511,909,000
2 1 29 22 418000 | 12122000 | 12,122,000 2,264,000 65,656,000 49,808,000 115464000 [ 127,586,000
O“I_Eg)ﬁl 2 18 21 0 0 2,264,000 40,752,000 47,544,000 83296000 | 88296000
o 27 47 43 418,000 | 12,122,000 | 12,122,000 4528000 106,408,000 97,352,000 203,760,000 | 215,882,000
1 102 87 418000 | 42636000 | 42,636,000 2,696,000 274,992,000 234,552,000 509,544,000 [ 552,180,000
o gf 2 % 101 0 0 2696000 253,424,000 272,296,000 525,720,000 | 525,720,000
27 196 188 418,000 42,636,000 42,636,000 5392000 | 528416000 506843000 1,035264,000 | 1,077,900,000
1 0 13 418,000 0 0 2,598,000 0 33,774,000 33,774,000 33,774,000
- 2 13 24 0 0 2,598,000 33,774,000 62,352,000 96126000 | 96126000
@ 3 13 18 0 0 2,598,000 33,774,000 46,764,000 80538000 | 80,538,000
27 26 55 418,000 0 0 7,794,000 67,548,000 142,890,000 210,438,000 | 210,438,000
1 40 33 418000 | 16720000 | 16720000 2,745,000 109,800,000 90,585,000 200385000 | 217,105,000
o1|(x1+|)g 2 31 15 0 0 2,745,000 85,095,000 41,175,000 126270000 [ 126,270,000
27 7 48 418,000 | 16,720,000 | 16,720,000 5490000 | 194895000 131,760,000 326,655,000 | 343,375,000
1 31 21 418000 | 12958000 | 12,958,000 2,800,000 86,800,000 58,800,000 145,600,000 [ 158,558,000
0“:')% 2 21 17 0 0 2,800,000 58,800,000 47,600,000 106,400,000 [ 106,400,000
27 52 38 418000 12958000 12,958,000 5,600,000 145,600,000 106,400,000 252,000,000 | 264,958,000
g | 7 1 418000 | 2,926,000 2,926,000 2,696,000 18,872,000 29,656,000 48,528,000 51,454,000
Sl 2 1 1 0 0 2,696,000 29,656,000 2,696,000 32,352,000 32,352,000
@ s 18 12 418,000 | 2,926,000 2,926,000 5,392,000 48,528,000 32,352,000 80,880,000 | 83,806,000
g | 1 8 418000 | 4,598,000 4,598,000 2,333,000 25,663,000 18,664,000 44327000 | 48925000
et 2 8 13 0 0 2,333,000 18,664,000 30,329,000 48993000 | 48993000
W 19 21 418,000 4,598,000 4,598,000 4,666,000 44,327,000 48,993,000 93,320,000 | 97,918,000
3 50 49 0 0 0 2,600,000 130,000,000 127,400,000 257,400,000 | 257,400,000




20208111 E S22 HAAM

sl Adstaz +=
2 A4 s =4 ]
187] 287 12043 2% A4 1939 187] 3 2%7| 3 A

J;gm 4 91 71 0 0 2,600,000 236,600,000 184,600,000 421,200,000 421,200,000
24 141 120 0 0 0 5,200,000 366,600,000 312,000,000 678,600,000 678,600,000

St 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000,000 20,000,000

715?;' SA 0 0 0 0 0 0 0 0 20,000,000 20,000,000
EY 0 0 0 0 0 0 0 0 40,000,000 40,000,000

Bl 2,595 2,517 5,852,000 | 379,126,000 379,126,000 93,531,000 |  7,420,476,000 |  7,193,162,000 14,653,638,000 | 15,032,764,000




o

Y

H| M| A

r



2020¢H4

U = oIt
TE e g5 Q1Z1d] A4 (B)
(A) o (B/A)
115 4,684,320,000 40,733,217
Ze|ge=Y 1 10,368,000 10,368,000
NE 0 0 0
HEE 51 138,000,000 2,705,882
Ag 26 63,360,000 2,436,923
2 7|Et=g 1 18,600,000 18,600,000
/AR S AR 110 93,795,000 852,682
dat= 90 759,600,000 8,440,000
Sdd0a 0 - 0
122 543,440,000 4,454,426
6 168,500,000 28,083,333
e | 6,479,983,000
At 111 784,841,200 7,070,641
PARN = Ed 2 900,000 450,000
A 785,741,200
Em] 18 464,640,000 25,813,333
136 3,350,700,000 24,637,500
NE 0 0 0
nksEat=) HE 10 36,000,000 3,600,000
S 7|Et=E 50 310,930,000 6,218,600
23 - HE G EESEt=y 45 6,840,000 152,000
gitg 36 121,450,000 3,373,611
HEEH 138 438,540,000 3,177,826
ElXa 25 445,600,000 17,824,000
Al 4,710,060,000
EPNES Q14| 0
ERSES Q14| 15 26,300,000 1,753,333

OB

12,466,724,200




7| 2FEoj+aB MM

.I

X
(W

ol

H|

:n 1

Py

)
¥lo
E
Jor

olm jol

&3 -
%0 =

LH&

10 m

e o~

od

IH




ol

ro

ofl
ot
8l

XA

5712 A

olo
<
I

-

100

uo
10

ke

KO
Ko
E|

Jor

Jor

=

e

od



mm (90} [0} O
. — o ™~ l N LN — o o8] 3 2
Zle = Sl8|8|5|3|2|=|2|8]45
o
ol
® IF m%
A
)
@ ©
<k
or
@
|__|O (@)} [0}
- @ ¥ R| | 7| ¢ 2 o [ & [ & "
=< . — — Toll LlO
= s ] K
go e W EVI | ]
{F or Hr
20 o 4
- =) @ I
ﬂo.ﬂ o ﬁ ©) H ol ._Oﬂ
> H
L T |ed =
7T ©®= o
ﬂmﬁ or o o o o Al © ..u.m ._Oﬂ
. © T Al IS I O I R I 5O
bl =38 o
= — o o [=1
ml @ o Il s [Slm|B]|T|S|R2|IT| 2 ro) m.w -
= ) O © O © ™ < N I @« o & K od
jol - N m__..
B - N - W
® S| R|2|8|8|K 2188 o
ol ._U_. 5l
il R
BN orl ofl oF! oF! oF! oF! oF! oF! oF! oml mi
& =/ 2 |© oll o”l | o) | ofl | o) | o | od | of | ot | of [ o [ of | o | oR | ©Y | of | O ok oF
2y W ®o | mr | mO | [ RO | mr | RO [ | RO | mr | RO fmr [ RO |mr|ROfur | —®
#oo ® ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ujo ._J. 3|
A o2
] = - ofl ofl = —
T 5 5 5 : on | B | X &l
— (qV] < ~ ~ i
jol m [ [ = ol of
IH of oI W ofl
© £ o or or ujo &0
o %




